



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

**В честь празднования Нового года сотрудники Главного следственного управления поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и воспитанников приюта «Семья и дом»**



В преддверии празднования Нового года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области вместе с заместителем руководителя Виталием Ткачевым посетили воспитанников Орехово-Зуевского городского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и ГКОУ МО для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Семья и дом».

В преддверии Нового года поздравить ребят с праздником приехали заместитель руководителя Главного Следственного управления по Московской области Виталий Ткачев и другие сотрудники ведомства. Детям был передан подарок от всех работников ведомства. В свою очередь, воспитанники приюта подготовили сюрприз для сотрудников управления - рассказали стихи о детстве и вручили красочные рисунки.

Встреча, как и всегда, прошла в дружественной обстановке. Гости в свою очередь провели с



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

воспитанниками профилактическую беседу, направленную на предотвращение совершения ими правонарушений, а также на необходимость хорошего обучения в школе.

В свою очередь администрация и педагогический коллектив детского приюта и социально-реабилитационного центра поблагодарили сотрудников управления за участие в жизни детей, поскольку подобные мероприятия способствуют патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1193123>